



PREGÃO PRESENCIAL Nº 26/2014

ERRATA

No Anexo 01, Descrição do Objeto, no **Lote 06**:

Onde se lê:

“Reparos no prédio de biologia (sala 111) do Campus de Bandeirantes.”

Leia-se:

“Implantação do Almoxarifado Central – Reitoria”.

Comissão de Licitação
UENP